



COMUNICAT DE PRESĂ

25.05.2018

În scopul prevenirii apariției toxiinfecțiilor alimentare, inspectorii D.S.V.S.A București au reluat controalele sanitare veterinare în incinta Halelor Centrale Obor, Aleea Câmpul Moșilor nr. 3-5, Sector 2, controalele având ca obiectiv, verificarea modului în care sunt respectate condițiile de igienă generale și specifice în unitățile care comercializează cu amănuntul produse alimentare de origine animală și nonanimală.

Astfel, în dimineața zilei de **25.05.2018**, au fost efectuate un număr de **16 controale specifice, fiind aplicate 13 sancțiuni contravenționale**, conform prevederilor H.G. nr. 984/2005, cu modificările și completările ulterioare, **în valoare totală de 32.200 lei și 2 avertismente**, conform prevederilor O.G. nr. 2/2001 cu modificări și completări ulterioare.

Urmare controlului documentar și expertizării sanitare veterinare a produselor alimentare, a fost retrasă/confiscată de la comercializare cantitatea de **788,19 Kg** produse de origine animală (SNCU) și dirijată spre neutralizare.

Pentru deficiențele constatate s-a dispus suspendarea temporară a activității pentru **7 operatori economici**, fiind emise în acest sens Ordonanțe de suspendare temporară a activității (**OSA**).

Principalele neconformități constatate urmare controalelor efectuate de către inspectorii D.S.V.S.A București au fost: comercializarea directă către consumatorul final a produselor alimentare în spații neaprobat/neautorizate/neînregistrate sanitar veterinar, nerespectarea normelor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind întreținerea igienică a spațiilor de producere, depozitare, precum și a utilajelor și ustensilelor de lucru folosite, nerespectarea normelor privind etichetarea produselor alimentare, comercializarea necorespunzătoare a cărnii de pasăre, nedemonstrarea trasabilității acesteia.

Tototodată, având în vedere un grad de uzură avansat și o stare de igienă și de întreținere necorespunzătoare, a fost dispusă măsura indisponibilizării a unui număr de 12 mijloace/cărucioare utilizate la recepția și transportul produselor alimentare.

DSVSA București va monitoriza asigurarea unui nivel înalt de protecție a vieții și sănătății publice, precum și a siguranței produselor alimentare pe toată perioada minivacanțelor de Rusalii (24.05.2018-28.05.2018) și de 1 Iunie (01-03.06.2018).

DIRECTOR EXECUTIV

DR. Ovidiu Valentin ZVORIȘTEANU

